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ATA Nº01/2021 DA REUNIÃO DA ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA DO CIM NOROESTE. 

Em atendimento à convocação de Assembleia Geral extraordinária do Cim Noroeste, 

convocada por um quinto (1/5) dos municípios consorciados, com embasamento na 

Clausula Décima, §7º do Contrato de Consórcio Público, combinado com o disposto no Art. 

15 da lei federal 11.107/2005 e com disposto no Art. 60 da lei federal 10.406/2002 (Código 

Civil), assinada e protocolada na data 04/01/2021 no consórcio pelos municípios Pancas, 

Alto Rio Novo, São Gabriel da Palha e Águia Branca, e após foi enviada no pelo setor 

administrativo do Cim Noroeste no mesmo dia 04/01/2021 a todos os municípios 

consorciados, às nove horas e quinze minutos (09h15min) do dia oito (08) do mês de janeiro 

do ano de dois mil e vinte e um, na sede do Cim Noroeste, em Águia Branca/ES, após 

tolerância de quinze minutos, com a presença dos representantes dos 16 municípios 

consorciados, a saber: prefeitos, secretários municipais, assessores e demais convidados, 

dentre estes, o Deputado Estadual Renzo Vasconcelos, os quais assinaram a lista de 

presença, reuniu-se a Assembleia Geral Extraordinária do Consórcio Público da Região 

Noroeste – Cim Noroeste, e, previamente a abertura oficial da reunião, foi inicialmente 

esclarecido pela assessoria do consórcio a todos os presentes que conforme o disposto no 

§10º da Clausula Décima do Contrato de Consórcio Público do Cim Noroeste somente os 

municípios em dia com suas obrigações operacionais e financeiras podem votar e ser 

votado na presente reunião da Assembleia Geral, e conforme relatório do setor 

administrativo do Cim Noroeste todos os 16 municípios consorciados estão em dia com suas 

obrigações operacionais e financeiras e portanto aptos a votar e ser votado.  Foi também 

esclarecido pela assessoria do consórcio que a diretoria anterior do Cim Noroeste foi eleita 

em 13/11/2018, para mandato de 02 (dois) anos, com início no dia 01/01/2019 e com 

encerramento fixado em 31/12/2020, e sendo assim, desde o dia 01/01/2021 ocorreu a 

vacância de todos os cargos eletivos da diretoria do Cim Noroeste, inclusive do cargo de 

Presidente do Conselho Fiscal, que poderia presidir a reunião extraordinária na forma do 

disposto no §8º da Clausula Décima do Contrato de Consórcio Público do Cim Noroeste, e, 

assim sendo, em caráter excepcional e extraordinário, faz-se necessário que seja escolhido 

dentre os representantes dos municípios consorciados um dos prefeitos presentes para 

presidir interinamente os trabalhos da reunião da Assembleia Geral Extraordinária, tendo 

sido realizada a inscrição dos prefeitos dos municípios de Água Doce do Norte, Abrão 
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Lincon Elizeu e de Águia Branca, Jailson José Quiuqui para presidir interinamente os 

trabalhos da reunião. E, após a votação aberta, pelo total de seis (06) votos a favor de 

Água Doce do Norte, Abrão Lincon Elizeu e pelo total de dez (10) votos a favor de Águia 

Branca, Jailson José Quiuqui, este último foi escolhido para presidir interinamente os 

trabalhos da presente reunião. O prefeito Jailson José Quiuqui, na condição de presidente 

interino da Assembleia Geral Extraordinária, fez leitura da Ordem do Dia constante da 

convocação realizada, e em seguida foi colocada em discussão uma questão de ordem 

suscitada pelo prefeito de Água Doce do Norte, Abrão Lincon Elizeu referente ao 

Requerimento protocolado junto ao Cim Noroeste pelo mesmo na data de 04/01/2021 no 

qual o mesmo requer que o prefeito de Água Doce do Norte seja investido no cargo de 

presidente interino do Cim Noroeste no corrente exercício financeiro de 2021, para a 

realização de eleições da nova diretoria no prazo de até noventa (90) dias. A pedido do 

prefeito Jailson José Quiuqui, presidente interino da reunião, a assessoria do consórcio 

esclareceu aos presentes que o requerimento na forma protocolada pelo município de 

Água Doce do Norte, configura a prorrogação do mandato do presidente anteriormente 

eleito, ou seja, a prorrogação do mandato do prefeito do município de Água Doce do 

Norte como presidente do Cim Noroeste, o qual teve o mandato encerrado em 31/12/2020, 

na forma deliberada pela Assembleia Geral de 13/11/2018 que o elegeu, e que, na forma 

disposta na parte final do Inc. III da Clausula Décima do Contrato de Consórcio Público do 

Cim Noroeste, compete a Assembleia Geral decidir sobre a prorrogação de mandato. 

Diante de tal esclarecimento prestado, inicialmente o assunto foi colocado em discussão 

sendo franqueada a palavra a todos os prefeitos que manifestaram o desejo de se 

pronunciar e expor sua opinião, bem como dar suas contribuições para a solução da 

presente questão de ordem. E após o encerramento do período de discussão, com a 

concordância dos demais presentes, o prefeito Jailson José Quiuqui colocou em votação 

as seguintes propostas: a prorrogação do mandato de todos os membros da diretoria do 

Cim Noroeste pelo período de noventa (90) dias visando possibilitar o levantamento de 

informações da contabilidade do consórcio, ou a realização imediata (na presente 

reunião) das eleições dos cargos eletivos do Cim Noroeste, conforme consta da Ordem do 

Dia da convocação realizada por um quinto (1/5) dos municípios consorciados. Após 

votação aberta, ouvido cada um dos representantes dos municípios consorciados, pela 
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votação de dez (votos) a favor da realização imediata (na presente reunião) das eleições 

dos cargos eletivos do Cim Noroeste, conforme consta da Ordem do Dia da convocação 

realizada por um quinto (1/5) dos municípios consorciados, e de seis (06) votos a favor da 

prorrogação do mandato de todos os membros da diretoria do Cim Noroeste pelo período 

de noventa (90) dias visando possibilitar o levantamento de informações da contabilidade 

do consórcio, foi declarada vitoriosa a proposta de realização imediata (na presente 

reunião) das eleições dos cargos eletivos do Cim Noroeste, conforme consta da Ordem do 

Dia da convocação realizada por um quinto (1/5) dos municípios consorciados. O prefeito 

Abrão Lincon Elizeu pediu ao presidente interino da Assembleia Geral que fosse realizado o 

registro em ata do seguinte: “... que a convocação da Assembleia Geral Extraordinária não 

respeitou o prazo de 04 dias uteis para sua realização, sendo a convocação enviada a 

Água Doce do Norte na segunda-feira dia 04/01/2021 e a Assembleia Geral Extraordinária 

realizada na sexta-feira dia 08/01/2021”, sendo o pedido deferido pelo presidente interino 

da reunião. O prefeito Enivaldo dos Anjos pediu ao presidente interino da reunião o registro 

em ata do seguinte: “.... da convocação equivocada da Assembleia Geral Extraordinária, 

e de que irá se abster votar nos demais assuntos.” Sendo o pedido deferido pelo presidente 

da reunião. Ato contínuo, em cumprimento à deliberação adotada, o prefeito Jailson José 

Quiuqui deu início à discussão e deliberação dos assuntos constantes da Ordem do Dia da 

Convocação da Assembleia Geral Extraordinária, e após os devidos esclarecimentos 

prestados durante o processo de discussão, foram tomadas as seguintes deliberações: Item 

01 - Eleição dos membros que integram a diretoria do CIM NOROESTE, a saber: Presidente, 

Vice Presidente, para mandato de 02 anos, biênio 2021/2022: Na forma prevista no 

Contrato de Consórcio Público e no Estatuto do CIM NOROESTE, foi aberto o processo de 

eleição dos membros da diretoria do consórcio sendo franqueada a palavra aos presentes 

e esclarecidas as dúvidas que foram suscitadas, e após processo de discussão, tendo em 

vista que houve a inscrição de apenas um chapa formada pelos prefeitos dos municípios 

de Pancas para o cargo de Presidente e do prefeito de São Gabriel da Palha para o cargo 

de Vice presidente do Cim Noroeste para o mandato no biênio de 2021/2022, o prefeito 

Jailson José Quiúqui colocou em votação, sendo realizada a votação aberta, com 

manifestação do voto por cada um dos municípios consorciados, tendo sido obtido o 

seguinte resultado para presidente e vice presidente do consórcio para o biênio 2021/2022: 
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apurado o total de dez (10) votos a favor da eleição da chapa inscrita e registrado o 

número do total de seis (06) abstenções pelos municípios de Água Doce do Norte, Barra de 

São Francisco, Mantenópolis, Ecoporanga, Mantena e Vila Pavão.  Diante da votação 

obtida foram eleitos os seguintes prefeitos dos municípios consorciados para os cargos de 

presidente e vice presidente do consórcio, com posse imediata e encerramento do 

mandato em 31/12/2022, ficando assim composta: 

- Diretoria do CIM NOROESTE:  

- Presidente: Eleito o Prefeito de Pancas; 

- Vice Presidente: Eleito o Prefeito de São Gabriel da Palha.  

Item 02 - Eleição dos membros que integram o Conselho de administração para biênio 

2021/2022: Na forma prevista no Contrato de Consórcio Público e no Estatuto do CIM 

NOROESTE, foi aberto o processo de eleição dos membros do Conselho de Administração 

do consórcio sendo franqueada a palavra aos presentes e esclarecidas as dúvidas que 

foram suscitadas, e após processo de discussão, tendo em vista que houve consenso entre 

os presentes, foram eleitos os seguintes prefeitos dos municípios consorciados para o 

Conselho de administração do Cim Noroeste, com posse imediata e encerramento do 

mandato em 31/12/2022, ficando assim composta: 

- Conselho de Administração: Eleitos os Prefeitos de Pancas; São Gabriel da Palha; Águia 

Branca e Vila Valério. 

Item 03 – Eleição da diretoria da Câmara Setorial de Saúde para mandato de 01 (um) ano, 

2021, a saber: Coordenador e Sub Coordenador: Na forma prevista no Contrato de 

Consórcio Público e no Estatuto do Cim Noroeste, realizou-se por consenso dos membros a 

eleição dos novos membros da diretoria da Câmara Setorial de Saúde, para mandato de 

01 ano, com posse de imediato e encerramento do mandato em 31/12/2021, ficando assim 

composta:  

- Coordenador: Secretário de Baixo Guandu; 

- Subcoordenador: Secretário de Saúde de Colatina. 

Item 04 - Eleição dos membros que integram o Conselho Fiscal para mandato de 02 anos, 

biênio 2021/2022: Na forma prevista no Contrato de Consórcio Público e no Estatuto do Cim 

Noroeste, realizou-se por consenso dos membros a eleição dos seis membros do Conselho 
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Fiscal, para mandato de 02 anos (biênio 2021/2022), com posse imediata e encerramento 

do mandato em 31/12/2022, ficando assim composta: 

 Conselho Fiscal: 

- Presidente: Secretário Municipal de Saúde de São Domingos do Norte; 

- Vice Presidente: Secretário Municipal de Saúde de Vila Pavão; 

- Primeiro Secretário: Servidor efetivo indicado pelo município de Governador Lindenberg; 

- Segundo Secretário: Servidor efetivo indicado pelo município de São Domingos do Norte; 

- Vogal: membro da sociedade civil de indicado pelo município de Águia Branca;                

- Vogal: Contador indicado pelo município de Águia Branca. 

Item 05 – Eleição da diretoria da Câmara Setorial de Meio Ambiente e Agricultura para 

mandato de 01 (um) ano, 2021, a saber: Coordenador e Sub Coordenador: Na forma 

prevista no Contrato de Consórcio Público e no Estatuto do Cim Noroeste, realizou-se por 

consenso dos membros a eleição dos novos membros da diretoria da Câmara Setorial de 

Meio Ambiente e Agricultura, para mandato de 01 ano, com posse de imediato e 

encerramento do mandato em 31/12/2021, ficando assim composta:  

- Coordenador: Secretário de Municipal de Meio Ambiente de Mantenópolis; 

- Subcoordenador: Secretário de Municipal de Meio Ambiente de Alto Rio Novo. 

Item 06 – Outros Assuntos: 06.1 – Relatório de atividades do Cim Noroeste: O Diretor 

Executivo da Area de Saúde apresentou relatório resumido das principais ações e 

atividades desenvolvidas pelo Cim Noroeste em benefício dos municípios consorciados, 

destacando os serviços de consultas, exames e procedimentos em saúde; os serviços de 

plantões médicos; os serviços de compras compartilhadas, o qual tem gerado grande 

economia de recursos públicos para os municípios consorciados; os serviços de laudos, 

pareceres e outros trabalhos técnicos pela equipe da Camara Setorial de Meio Ambiente e 

Agricultura, possibilitando aos municípios a redução das despesas e maior agilidade nas 

atividades de licenciamento ambiental. Destacou ainda que o último projeto já licitado e 

contratado em favor dos municípios consorciados foi pertinentes à implantação e efetivo 

funcionamento do SAMU 192 para atendimento a todos os municípios consorciados que no 

ano de 2020 manifestaram expressamente sua adesão aos serviços junto à SESA e ao Cim 

Noroeste, e que os municípios precisam agilizar a adoção de providências cabíveis para a 

celebração do Contrato de Programa de Gestão Associado do SAMU com o Cim Noroeste. 
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Por último, esclareceu que no ano de 2020 o Governador Renato Casagrande editou 

decreto e posteriormente portaria da SEGER, desburocratizando o processo de celebração 

de convênios entre os órgãos estaduais e os consórcios públicos, facilitando e agilizando a 

liberação de recursos financeiros de emendas parlamentares e de outros projetos para 

execução regional por meio de consórcios públicos, e que o Cim Noroeste já possui cerca 

de quase Hum milhão de reais decorrente de emendar parlamentar do deputado federal 

Ted Conti, alocada no ano de 2020 mas que devido ao processo eleitoral, somente no de 

2021 será possível a celebração do convênio com a Secretaria Estadual de Saúde. Após a 

conclusão o relatório apresentado foi colocado em votação e aprovado por unanimidade.  

Item 06.2 – Inauguração da Sala de Reuniões “Paulo Márcio Leite Ribeiro”: O prefeito Jailson 

José Quiuqui convidou a todos os presentes e em especial ao prefeito de Pancas eleito 

como novo presidente do Cim Noroeste, o prefeito de São Gabriel da Palha, eleito como 

novo Vive presidente do Cim Noroeste, o Deputado Estadual Renzo Vasconcelos para a 

solenidade de descerramento da Placa de inauguração da Sala de Reuniões “Paulo 

Márcio Leite Ribeiro”, homenagem póstuma aprovada pelos prefeitos na reunião da 

Assembleia Geral realizada em 12/08/2020. Encerramento: Não havendo outros assuntos a 

tratar, foi franqueada a palavra ao deputado estadual Renzo Vasconcelos, o qual elogiou 

a importante e merecida homenagem realizada ao prefeito Paulo Márcio, falecido em 

2020, agradeceu a oportunidade de participar da reunião pública da Assembleia Geral do 

Cim Noroeste e teceu diversos elogios ao consórcio público, destacando sua importância 

para o conjunto de municípios da região, colocando-se à inteira disposição para contribuir 

com ações de melhoria e ampliação da oferta de serviços pelo Cim Noroeste por meio da 

nova diretoria eleita. Na sequência fez uso da palavra o prefeito de Pancas, Sidiclei Giles 

de Andrade, que agradeceu a presença de todos e a confiança que lhe foi dada por 

meio da votação para presidente do Cim Noroeste, que esse é um processo eleitoral e 

político como os demais, e que prevaleceu a democracia, e que neste processo é comum 

aos candidatos pedirem votos aos colegas, mas que espera trabalhar com todos os 

municípios e que vai se empenhar ao máximo para colocar em pleno funcionamento a 

Câmara Setorial de Compras Compartilhadas, ampliando as compras e contratações para 

todas as áreas dos municípios consorciados. E que pretende visitar todos os municípios para 

buscar a participação em todas as ações e projetos do consórcio. Em seguida foi 
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franqueada a palavra ao vice presidente eleito do Cim Noroeste, Tiago Canal Rocha, 

prefeito de São Gabriel da Palha que também destacou que este é um processo 

democrático, e que tendo formação na área de saúde se compromete a auxiliar no 

fortalecimento das ações de saúde do consórcio em apoio a todos os municípios, 

destacando ainda a importância da presença do Deputado Estadual Renzo Vasconcelos, 

grande parceiro e apoiador dos prefeitos da região. Em seguida, declarou encerrada a 

reunião às 11h 38min, e eu, Marlos Aniszesky Bergami – Diretor Executivo do Cim Noroeste 

lavrei a presente ata, a qual após lida e achada conforme vai assinada por mim e pelo 

Presidente Interino da Assembleia Geral Extraordinária e pelo Presidente eleito do Cim 

Noroeste para o biênio 2021/2022, tendo os demais representantes dos municípios e 

convidados presentes assinado a lista de presença da reunião. 

 

 

_______________________________________________ 

Marlos Aniszesky Bergami  

Diretor Executivo da Área de Saúde do Cim Noroeste 

 

 

 

 

_______________________________________________ 

Jailson José Quiuqui – Prefeito de Águia Branca e 

Presidente Interino da Assembleia Geral  

Extraordinária do Cim Noroeste 

 

 

 

 

_______________________________________________ 

Sidiclei Giles de Andrade – Prefeito de Pancas e 

Presidente Eleito do Cim Noroeste 
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